

24小时 新闻热线

96706

说说 突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元花两万买保健品
吃完恶心又头晕

八旬老太退货遭遇“躲猫猫”

本报10月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏立新) 近日,家住胜利路附近的烟台市民姜大娘花了将近两万元买了两箱某品牌保健品,吃了一段时间,却出现恶心、头晕等症状,欲找商家退货,却陷入困境,在工商局工作人员的帮助下,最终维权成功。

据了解,姜大娘今年86岁高龄,前段时间一个人在家里呆着,来了个业务员自称上门服务向其推销保健品,说这种保健品对身体是如何如何地好,可以治愈多种疾病,业务员一声声“奶奶”叫得姜大娘心里也特别舒服,高兴之余一下子买了两大箱保健品,花了将近两万元。

保健品买了,姜大娘就开始吃,然而一段时间过去了,让姜大娘奇怪的是,不但感觉没

有效果反而有强烈的副作用,出现恶心、头晕等症状,胃里还有些不适。于是,姜大娘想到了退货,但却发现当时没有给收据和发票等凭证,打业务员所留下的电话,一直拒接电话不给答复,其经理也关机玩起了“躲猫猫”,由于姜大娘年事已高,也提供不出具体的办公地址,退款陷于困境。

烟台市工商局芝罘分局毓璜顶工商所工商工作人员了解此事后,经过多次调查摸底,终于在某写字楼找到了该保健品销售点,并迅速出动彻查该店,为姜大娘追回损失近两万元,并对此店虚假宣传误导消费的违法行为,进行了立案处理。



交警送安全

10月12日,交警四大队民警来到区公交公司汽车东站及50路车公交站点,开展公交车辆各种交通安全隐患排查,加强驾驶员安全教育。期间,民警现场为司机讲解防火器材的使用与维护的细节,交流突发意外事件的紧急处置经验,共同研究确保港城人民平安出行便民举措。 姜波 摄



王建 张琪 摄

三车“叠罗汉” 超高撞上树

本报10月13日讯(记者 张琪 通讯员 王建) 潍坊诸城的小陈驾驶着“罗汉”车今天早上刚到烟台市区,就由于超高装载撞上了行道树,损失不小不说,连乘船去大连的行程也耽误了。

13日清晨5时许,天还没全亮,刚从高速公路上下来的潍坊

诸城驾驶员小陈驶入了烟台市区,由于一晚上没睡觉,小陈的眼皮开始打架了。当他由南向北行驶至机场路东方电子附近时,打算在路边停车休息,只听“砰”的一声巨响,最上边的一辆货车从车上滑了下来,几乎竖在路上,而且车前头部已经被树干撞坏了。

好在当时车速不快,车子被顶歪了斜靠在大树上,驾驶员小陈对赶来的交警三大队民警承认了超高装载的事实,对自己三车“叠罗汉”的做法后悔不已。交警三大队的民警一方面仔细查看了现场,一方面帮助小陈联系吊车帮其脱困。

烟台征婚网

烟台征婚网创新征婚服务平台

烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)开通于2008年底,同时成立了专业的婚姻咨询服务有限公司,以公司加网站的形式,开展以婚介为核心婚姻咨询服务。因网站和公司坚持诚信、优质、人性化的婚介服务,在社会上和广大会员中得到充分的肯定。目前,烟台征婚网已经发展成为本地化特色突出、具备一定知名度和影响力的专业化婚介网站,而且也是以公司加网站运营模式的少数机构之一。

最近,烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)实现了新的改版,网站数据库容量成倍增加,功能十分强大,具备聊天、视频等功能,同时根据公司下一步业务发展需要,开发了集体征婚、高端猎婚等模块,从而使网站和具体业务较好地结合起来,力争步入快速发展阶段。预计用2-3年的时间,把烟台征婚网打造成为烟台市婚介服务行业第一品牌。

烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)将通过“齐鲁晚报·今日烟台”的强大宣传力和影响力,着力开展下列征婚服务项目:

1 各类不同规模和主题的相亲活动

根据社会需要,组织举办大型露天相亲活动,中型系列主题相亲活动和各类小型相亲聚会活动,同时组织开展旅游、踏青、赏花、七夕等主题的相亲活动,努力为单身人士提供温馨浪漫、亲密接触的见面机会,通过相亲活动,认识和了解异性朋友,帮助单身人士尽快寻觅到知心伴侣。近期,烟台征婚网将推出系列主题征婚活动,敬请留意“齐鲁晚报·今日烟台”。

3 高端猎婚

高端猎婚是烟台征婚网面向资产雄厚的成功人士推出的一项高端服务项目,具有信息传播广、应聘者众多、挑选余地大、成功率高、隐秘性强等特点,特别适合成功人士多角度、大范围挑选自己满意的异性伴侣。凡是成为高端猎婚会员的成功人士,将通过烟台征婚网和“齐鲁晚报·今日烟台”进行全方位宣传和推介,其中在齐鲁晚报上给予连续1个月的大篇幅刊登征婚信息,影响力度可谓前所未有。烟台征婚网也将组织专门服务团队,提供从报名、筛选、见面等一条龙、顾问式的专业服务,以便在较短的时间内为成功人士找到理想伴侣。

2 烟台征婚网 VIP 个人会员

凡是入会的单身人士,均可享受烟台征婚网最强大、最全面的个人会员功能,包括聊天、视频等等,使您通过网络,轻松便捷地找到自己的意中人,同时,会员信息还将集中刊登在齐鲁晚报烟台专版上,进一步扩大征婚信息的传播面和影响力。

4 集体征婚

集体征婚是烟台征婚网面向企事业单位推出的一项集体征婚服务项目,特别适合单身人士多、员工婚恋问题不好解决的单位,是企业老板、工会组织、团组织和人力资源管理部门送给单身青年的最好礼物。单位以集体名义加入征婚会员后,所属单身人员信息在“齐鲁晚报·今日烟台”上集中刊登一次,以便扩大集体征婚的影响力。烟台征婚网安排大客户经理全程提供各项征婚服务。

另外,烟台征婚网(<http://www.ytzhenghun.com>)诚邀各县市区婚介服务机构连锁加盟。热忱欢迎各类单身人士和各类企事业单位,前来洽谈入会征婚、业务合作、广告发布等事宜,我们将提供热情、周到的服务,努力满足您的不同需求。

电话:0535—6289907 6289908

客服 QQ:331488186 1136167156 531749477

地址:烟台芝罘区华达大厦(振华商厦对面,阳光100南面)9楼910室

媒体支持 合作伙伴:齐鲁晚报·今日烟台